## CITY OF HUTCHINS RESOLUTION R2025-01-1232

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, APPROVING AND AUTHORIZING THE CITY ADMINISTRATOR TO EXECUTE PROFESSIONAL SERVICES AGREEMENT BY AND BETWEEN THE CITY AND TURNING ART FOR PROFESSIONAL SERVICES FOR FREE STANDING EXTERIOR SCULPTURE ART AT CITY HALL IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$105,100.00; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

**WHEREAS,** the City Council approved funds in the FY 2024-2025 Annual Budget to hire a firm to provide professional services for standing exterior sculpture art; and

**WHEREAS,** the City Council of the City of Hutchins finds it in the best interest of the City of Hutchins to authorize the City Administrator to execute a contract with Turning Art. for professional services for standing exterior sculpture art.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF HUTCHINS, TEXAS, THAT:

**SECTION 1.** The City, acting through its governing body, hereby authorizes the City Administrator to negotiate and execute an agreement with Turning Art.

**SECTION 2.** This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

**DULY RESOLVED AND ADOPTED** by the City Council of the City of Hutchins, Texas, this the 6th day of January 2025.

Mario Vasquez, Mayor	
ATTEST:	
Cynthia Olguin City Secretary	